2% 9 A2






D 5:2=10:7

@ 40:30=3:4

@ 3:6=30:15

® 9:4=19:14

® 25:15=5:3



vl A&

=
o

o
=

. o

AQU7?

@ 6:7=12:14

® 3:5=15:25

@ 4:9=100:225

® 8:10=4:5

® 12:7=24:14






5.6:14




7.

e ol Bl 4ol 4H

® 2:3=10:15
® 5:4=10:8

® 10:5=24:12

Val

rr

844 ¢k

@ 3:6=14:28

@ 7:8=9:10

AL ol AA oA 2.



q
o= AYY7

@ (12x21) x 36

@ (12x24) + 36

@ (24x36) +12

® (36 x12) x 24

12=24:36 914 B Fole Aom odgre

® (24 +36)+12



S}
=

4:9 2 HHHjE

O
=

%

A

% ofE

op

ot



N7

®
15 A

T

N

@
14 A

@
13 A7+

N

®
17 A

@
16 A1ZF



9cm

~15cm-~



o] Bt=A

S

5ol o

=% 97

12. ot

4t

@ F 29 277t

)



AU




HH

7159l

2

d

1 7} 942 cm?

=]
n

o7} 5em ©]al,

@ 9cm ® 8cm @ 6cm ® 4cm

@ 12cm



#o] o]

@ =Aef Aol



16. g 13749 B4R F 259 /TS BT MY @
BRI B

@ 670 @ 770 ® 87H @ 97) ® 1074



17. thg2 oje] A9 B/URE ol §ote] BE BFYU A§H
PR %7} BHE AL ol QA I2A L.




18. =3 FE2 Bl L ShaH, @ %o 47|
ook e 7t?







@ 9=

Sy
Yt

@ ofgfiz Wds= 1714 ]

=
=]

2 2045 1744 ol

_(H
@ offz Weds5= 2704 E0

©)

Sy
et

2 2048 2744 Zols

® 9



min
4

%

A&
= 270

E]
A

174 Hoz 22 s
o

et
I;H_;

T M

= N T

@ 125 7} ® 64 7

® 27 70

@D 216 7Y
@ 81 7)



T2 Atz HE oAl .
dere =
(0.6x[ ) '
%AXDHE k1(4 =2):(]+2)
14 :
7: \:‘



23. ARG 7t=et Az B74 - 3y 7R 20em
Az o] dolE oA L.

a = cm



24.

(ZH FlA () A7 712 2FL ol¥el 30% 7 L2A 2600
goleta gtk 227] Heli Antgli=n] FahAlL.

. (e}
> R 0



mM
fal
%2 o B

@ 309

o
G

%

@ 24 gt



Ayl

752 A&} of

|

26.



27. thg 1T WA WHBo] dem, Bl 1lem 9 B/1F] A%
ek o] AMEel A 242t (F) ] Wolt B om? A7 3}




dylo]7} 113.04 cm

28.

o2 T 2.

Nl

cm



29.

b 2 2L B0 HAES 29 F @ uhA ZHHY 428
Hol7} 131.88em? G&Uth S W] Feo] Aol F cm

Q17| A 2.




30. the AR WEOIAL YAEP] FuE FoHAL,

TTT-18.84em- 7 [Sem

D 150.76cm? @ 141.3cm? @ 132.66cm?

@ 130.88cm? ® 114.08cm?



ol
R

ol

Y.

g

o

56.52m? 2kl

o
t

o, =9 &

SHA 2.

:[L

_.

ul



32. AA7

A

LS 50= otof A A JAAE THE o,
T84,

-
-l
OO
1
1
I
12cm
|\
\
\
1 [
4cm’
| N

cm



Gl




2714t

@ 2AE

ol 27 Ayt

® mAf ol BT

)
e

1

@

my
{[z
~

g4



® 0,6 ® 06O

ORON®)

® 0,6,

@ 0,0,



36. The BIIURE 9 & FelA 2 u), HolA
A 242 B A 2AYR P52,

_CH
!

LN N/

oF



o A et B E GA) ¥ B

L Hag YR A B @ A Jus

@O 37

P
o

o

2

@ 152 ® 186 @ 190 ® 194

a

SH
=



38.

3
ol Z o
-44

Hl 2 LERfA L.




39. ofmyet ot R o] FRAI= HlE 3.5 : 4.9 PU T FA HFAE
OlHYETH 12kgo] A5Htt. obH 2] 9] 557t 84 kgol=tH, FA
o w5 A= R kg W7

@ 40kg @ 60kg @ 46kg @ 48kg  ® 50kg



v
o
o

e



41. F4ol7F351.68cm? 1 Y750 =AY 97]52] BHolE
TIHA L.

80m




42. ol Y7]1%59] Fo|= W o] 229 oujaty Pt} Yr59] Fo
7F10em @ o, Aylo]2 1514 Q.

Ct-
(=g om?



43.

o2 97159 A 9] Yol 653.12cm? YUt o] $17]
TSHAL L.

=
o

94

=]
e

1

il



44. T F R 2 GAEFL ol AU

2] E0] 12c¢m ©]1, =0]7F 6em Q! 9715
HEz]20] 4cm ©] 1, =o|7F 15ecm ¢ 9715
S B AE 7t 7em 9 ALHA

A

B 971 15.7cm °]aL, Eo7F 6em {1 U7]s

dyol7t 216 em? 2 A%

®© ® ©@ ® ©
=)



45.




d

46. o THANA[ ]t Ak S T 9ol &
F5 Uerd AUtk 949 27 URE 6, O,
Bkl A 2 ek Fet AR 7]3 k

(1) (2)

©

L RE R
©.0.8,®

>
>
> 2R

> EE



47.

=]

O

)|

%

o

s

L9 GolA B mope] Tt e AU URE TE BY
Utk A7IUE 10048 AT o Beke @ A wE
A FakA 2.
lex ] o}
Ry Ry




48.

I_ﬂ

the 27T} go] By URE & 9
-

FolA AAG oA WA 5102 |

(e}
THE FJSUT YA G2 A7
= @ sfelz] LA L.

e & 7



49.

Dylo]7} 254.34 cm? 0] 11, Y7150 A
59 EolE oA L.

a = cm

Ho

17} 1130.4 cm

2 0]
=

, 971



50. g A=l AHels Thie.




